СПИСОК УЧАСТНИКОВ VII ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ ГЕМАТОЛОГИИ И ГЕПАТОЛОГИИ» МОСКВА 4–5 ДЕКАБРЯ 2017 г

Ведущие ученые, спикеры: 
· Буланов А.Ю. – д.м.н., руководитель выездной гематологической бригады 52 ГКБ г. Москвы, профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ФПКМР РУДН (Москва).
· Демихов В.Г. – д.м.н., профессор, директор Научно-клинического центра гематологии, онкологии и иммунологии ГБОУ ВПО РязГМУ МЗ РФ (Рязань).
· Каприн А.Д. – академик РАН, д.м.н., профессор, генеральный директор НМИРЦ (Обнинск), директор МНИОИ им. П.А. Герцена (Москва), заведующий кафедрой Урологии и оперативной нефрологии Медицинского института РУДН (Москва).
· Костин А.А. – д.м.н., профессор, первый заместитель генерального директора НМИРЦ (Обнинск), заведующий кафедрой Урологии, онкологии, радиологии ФПКМР РУДН (Москва). 
· Пивник А.В. – д.м.н., профессор, руководитель отдела Гематологии и иммунодефицитных заболеваний Московского клинического научного центра (Москва).
· Рукавицын О.А. – д.м.н., профессор, начальник Гематологического центра ГВКГ им. Н.Н. Бурденко, главный внештатный гематолог Министерства обороны РФ (Москва).
· Сёмочкин С.В. – д.м.н., профессор, профессор кафедры Онкологии, гематологии и лучевой терапии Педиатрического факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова (Москва).
· Стуклов Н.И.  – д.м.н.,  руководитель курса гематологии, профессор кафедры Госпитальной терапии с курсом гематологии Медицинского института РУДН (Москва).
· Огурцов П.П. – д.м.н. профессор, директор Центра изучения печени РУДН (Москва), заведующий кафедрой Госпитальной терапии с курсом гематологии Медицинского института РУДН (Москва).
· Озолиня Л.А. – д.м.н., профессор, профессор кафедры Акушерства и гинекологии Лечебного факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова (Москва).
· Ройтман Е.В. – д.м.н., профессор кафедры онкологии, гематологии и лучевой терапии ПФ РНИМУ им. Н.И. Пирогова, президент научного общества «Клиническая гемостазиология», заведующим лабораторией физиологии и патологии гемостаза ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Д. Рогачева» Минздрава РФ

На конференции зарегистрировалось 223  человека (4 декабря – 120 чел, 5 декабря – 103 чел). 

Количество участников по городам/странам:
1. Москва – 157 чел
2. Рязань – 3 чел
3. Липецк – 1 чел
4. Владикавказ – 6 чел
5. Якутск – 3 чел
6. Грузия – 3 чел
7. Чечня – 2 чел
8. Армения – 1 чел
9. Таджикистан – 1 чел
10. Пакистан – 12 чел
11. Йемен – 1 чел
12. Индия – 6 чел
13. Шри-Ланка – 4 чел
14. ЮАР – 7 чел
15. Эквадор – 15 чел
 
Учреждения: 
1. РУДН – 125 чел
2. ГКБ им. С.С. Юдина – 33 чел
3. МНИОИ им. П.А. Герцена – 34 чел
4. ГКБ 52 – 1 чел
5. РязГМУ – 3 чел
6. ГАУ РБ №1 НЦМ (Липецк) – 1 чел
7. ГКБ им. А.К. Ерамишанцева -2 чел 
8. МКНЦ им. С.А. Логинова – 12
9. РНМИЦ Гематологии – 4
10. МГМУ им. И.М. Сеченова – 3
11. ГП 46 – 2
12. РНИМУ им. Н.И. Пирогова – 2
13. ГАУ РС (Я) РБ №1 НМЦ (Якутск) – 3
14. ГКБ им. Ф.И.  Иноземцева – 1
15. Клинический госпиталь ГУВД - 1

Председатель Оргкомитета						(Стуклов Н.И.)
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